

住院7天,500多人来探望

一个普通农民工咋有这么大能量? 热衷公益11年,受伤前一天还在奉献 李红恩:担心伤愈不能再做公益了



志愿者赵梅花正在病床前陪护李红恩

他是来自驻马店西平的普通农民工,也是河南红十字志愿服务大队的一员。受党员父亲的感染和熏陶,2003年至今参与各类志愿活动11年,资助贫困儿童、收养弃婴、捐助养老院,好事数不胜数……

10月23日,他在工作中左脚被电缆缠伤进了医院,住院7天500余人前来探望。

对于自己的伤病他不害怕,却担心伤愈后无法再做公益。

郑州晚报记者 王翠

金水区即将开建 5个电子商务服务平台

本报讯 近日,记者从市工信委获悉,金水区河南九州计算机有限公司等4家企业开发的5个电子商务平台项目经市政府批准即将开工建设,市政府将按照平台投资额给予每个项目最高300万元的资金资助。

目前,郑州市已获批建设的9个电商行业服务平台金水区占据5个,共涵盖服装、电子商务咨询、汽车、电子信息、农资行业领域,项目建成后将对金水区电子商务行业发展起到积极助推作用。

通讯员 王璐洁 李静

金水区杨金路街道 8条路已开工建设

本报讯 杨金路街道积极引导各行政村针对各重点项目、难点问题制定具体工作计划,直面问题,制定解决方案,限定时间整改到位,确保三大主体工作稳步推进。目前,徐庄路、慧城环路、金宝路等8条道路已经开始施工建设,杨金明渠也已开挖,辖区标志性景观大道金城大道也是通车在即,杨金路的城市框架已经拉开,蓝图已初步着色,围绕年底目标的要求进一步的谋划和推进。 通讯员 沈季惠

金水区兴达路街道 结对子关爱留守儿童

本报讯 10月28日上午,金水区兴达路街道办事处联合河南省救助安置管理局到辖区龙子湖第三小学开展“情系留守儿童,撒播爱心阳光”主题志愿服务活动,为该校30余名留守儿童送去书包、文具等学习用品。省救助安置管理局志愿服务队负责人、党委副书记刘万清表示,今后该局将继续挖掘业务资源,充分发挥文明单位优势,经常性针对农村留守儿童开展心理咨询、临时救助等方面的志愿服务。

通讯员 宋建庆

本组稿件 郑州晚报记者 王翠

爱心:受伤前一天还给贫困小学送物资

10月23日,工地上工人正做起重机械安装作业时,作为领队的李红恩看工人动作不规范就自己动手操作,没想到塔吊升到一定高度后,往下放电

缆时,因电缆太重,腿意外被缠住,当时左脚踝被撕裂。

事情发生后,还在鲁山的金水区红十字会慈孝队长张菊十分焦虑,她不断在群

里告诉大家“红恩受伤了”,并转发了受伤的照片。她说,22日红恩还在跟她一起到鲁山杨家庄小学送慰问物资,23日李红恩就出事了。

感动:住院7天,500多人到医院探望

李红恩被送到郑州市骨科医院住院部13楼已经有7天。

住院7天,来探望的人数达500人,志愿者、社会人士、被帮扶过的人……

络绎不绝的人群让同病房的病友都“提了意见”,后来了解情况后说:“原来是‘英雄’,那我们在一个病房

也很光荣啊!”

“这几天,很多人都来看我,非常感谢大家!”李红恩说起这些,眼眶有些湿润。

他说,老板非常支持他做公益事业,受伤后,老板承担了全部医药费,只说了一句话“安心养病,什么都不要管”。老板儿子每天晚上5点到次日早上

8点钟来陪护,端屎端尿。李红恩说起老板为他做的事,感动之情溢于言表。

住院这7天,白天由志愿者轮流排班来陪护,昨日是赵梅花和黄庭海,他们带去了一摞《河南红十字志愿者》的内部报纸,让来往的志愿者和社会人士多一个交流的平台。

担心:伤好后失去工作,不能再做公益

聊天时,记者得知李红恩家中有80岁的老母亲和未成年的孩子,现在还不知道他受伤了,他也反复交代别让家人知道。

言谈中,李红恩表现出一丝惆怅,“我的工作就是高危行业,医生说我的脚伤好了之后可能不再做现在的工作了,没了这份还可以的收入,我担心没法支撑我再做公益事业了”。

闪念之后,李红恩又表现出积极和乐观,“目前最重要的是,先养好伤,公益的路还很长,我相信未来还是美好的。”

兴隆社区有了“儿童之家”

辅导家庭作业,教舞蹈绘画,5~12岁的孩子都可以去学习娱乐



“快点走啊!咱们社区儿童之家开放了,要不然就没有位置了。”28日,兴隆铺路8号院儿童张浩然对同伴说。

当天,惠济区刘寨街道办事处兴隆社区儿童之家迎来了第一批儿童。

兴隆社区负责人李新世说:“诚邀社区内的小伙伴们前来成为儿童之家的成员,来这里学习和娱乐。儿童之家请了专人管理,老师由大中专学生志愿者担任,开展文化课家庭作业辅导及手工制作、舞蹈、绘画等课程,让孩子们课余生

活丰富多彩,希望孩子的梦想从这里展翅高飞。”

兴隆社区儿童之家自去年申报以来,在市妇联和区妇联的支持下,先后投资10万余元,配备了电脑、相机、投影仪和图书阅览桌和儿童图书。

儿童之家每天都会开放(节假日不休),时间和正常的上下班时间是一样的。要想成为儿童之家成员的唯一要求是,年龄要在5~12岁。儿童之家的详细地址在南阳路168号院晨光花园小区内。 郑州晚报记者 刘怡辰 文/图

惠济区英才社区 组织志愿者美化社区



本报讯 近日,惠济区迎宾路办事处英才社区组织志愿者开展美化社区环境活动,志愿者均为社区居民,共20名志愿者参与(如图)。

社区居民李女士说:“活动非常好,不仅增强了邻里关系,也加强了居民的环保意识,同时也净化了环境,美化了社区。”

劳动中,大家干劲十足,拔草、清运杂草,清除“牛皮癣”,各项工作井然有序,看着被整理后的社区,大家均表示希望类似活动今后可以继续开展。

郑州晚报记者 刘怡辰 文/图

惠济区慰问268名“城市美容师”

本报讯 10月26日是河南省第十七届环卫工人节,为了让惠济辖区的环卫工人度过一个祥和、快乐的节日,近日,惠济区相关领导来到宋寨南街张寨环卫中转站,对环卫工人进行了慰问。

据了解,此次慰问活动,

为惠济辖区268名环卫工人准备了价值45000元的米、面、油、挂面等生活物品;为30名家庭贫困的环卫工人,申请了贫困救助并发放慈善救助金每人500元,共价值15000元。 郑州晚报记者 刘怡辰 通讯员 宋璐

惠济区开展性别比专项治理联合执法行动

本报讯 为有效遏制出生人口性别比升高问题,减少“两非”案件的发生。近日,惠济区性别比综合治理办公室抽调区卫生、执法、市政等相关部门,集中人力、物力,在全区范围内按计划、有步骤地对辖区医疗机构(个体诊所、

药店)开展为期3天的拉网式清理、清查活动。

此次联合执法以群众投诉举报为线索,明察与暗访相结合的方式,将都市村庄、城乡结合部、镇政府、办事处、村委所在地等,作为清查重点部位。

通讯员 马慧杰 袁文静